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1200دستگاه اتوبوس خدمت‌رسان در اربعین حسینی
به‌گفته مدیرعامل شرکت اتوبوسرانی، بالغ بر ۱۲۰۰دستگاه اتوبوس، خدمت‌رسان زائران در 
اربعین‌حسینی خواهند بود. بهرام نکاحی درباره تمهیدات این شرکت برای سرویس‌دهی به زائران 
گفت: »شرکت واحد اتوبوسرانی تهران در تمامی مراسم‌ها در کنار مردم حضور دارد و در ماه صفر 
نیز تلاش می‌کنیم بهترین خدمات را ارائه دهیم.« او ادامه داد: »در تهران مراسم جاماندگان اربعین 
را خواهیم داشت که همکاران من از ۴۸ساعت قبل آمادگی را ایجاد می‌کنند تا جابه‌جایی مردم به 
بهترین نحو انجام شود.« نکاحی اضافه کرد: »در عراق هم با توجه به محدودیت‌هایی که وجود دارد 
می‌توانیم در بخش کوچکی کمک کنیم و در بحث حمل‌ونقل روی برادران عراقی حساب کرده‌ایم.«
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آیین بدرقه خادمان و زائران 

گزارش
راهپیمایی بزرگ اربعین با حضور 
عشاق  و  تهران  شهردار 
اباعبدالله‌الحسین)ع( عصر پنجشنبه در مصلای 
امام‌خمینی)ره( برگزار شد. این مراسم با حضور 
بسیاری از هموطنان که علاقه‌مند به سفر کربلا و 
حضور در مراسم اربعین حسینی هستند و همچنین 
عده‌ای که برای بدرقه خودشان را به مصلی رسانده 

بودند، پرُشور انجام شد.
به گزارش همشهری، در این آیین موکب‌های 
حسینی برپا شد و از مهمانان اباعبدالله‌الحسین)ع( 
پذیرایی می‌کردند. خادمان، زائران و موکب‌داران 
همه آمده بودند تا همزمان با شهادت 3ساله کربلا 
از حضرت رقیه)ع( اذن خدمت در پیاده‌روی نجف 
تا کربلا را دریافت کنند. به بیانی، مصلای تهران 
میزبان کسانی بود که یا مسافر کربلا و نجف بودند یا 
دلداده بهشت. در این مراسم مرتضی طاهری مداح 
خاندان عصمت و طهارت به مرثیه‌خوانی پرداخت و 
گروه سنج و دمام‌زنی به اجرا پرداختند. حضور پیکر 
4شهید گمنام زینت‌بخش این مراسم بود که با شعار 
»لبیک یاحسین« روی شانه خدمتگزاران اربعینی 

تشییع شدند.
خانواده‌های حاضر نیز با پرچم‌های سرخ و 
سربندهای منقش به »سام بر مهدی« آمادگی 
خود را برای حضور در پیاده‌روی اربعین با فریاد 

»حیدر‌حیدر« اعلام می‌کردند.

خدمت‌رسانی فارغ از ملیت
به گزارش همشهری، شهردار تهران در حاشیه 
مراسم بدرقه موکب‌داران و خادمین اربعین گفت: 
»تجربه‌ای از گذشته وجود داشت و امسال مدیریت 
شهری مبتنی بر تجربیات گذشته، ارائه خدمات 
را کامل کرد.« علیرضا زاکانی ادامه داد: »خدمات 
متنوعی در حوزه سلامت، ایمنی و امنیت، نظافت و... 
در مرزهای نجف و مابین مواکب مسیر نجف به کربلا 
و همچنین کاظمین و سامرا برای زائران پیش‌بینی 

شده است.« 
شهردار تهران، برگزاری این مراسم را سنت حسنه‌ای 
به‌عنوان بدرقه زائران دانست و ابراز امیدواری کرد تا 
این سنت حسنه در آینده هم ادامه‌دار باشد. زاکانی 
روز چهارشنبه هفته گذشته هم در چهارمین جلسه 
ستاد اربعین شهرداری تهران تأکید کرده بود که باید 
مانند مردم عراق، خدمت‌رسانی شهرداری فارغ از 

ملیت زائران انجام شود.
بدرقه موکب‌داران اربعین حسینی بعد از اقامه نماز 
مغرب و عشا با برگزاری مراسم چاووشی‌خانی انجام 
شد. طبق برنامه‌ریزی ستاد اربعین کشور، هزارنفر از 
خادمان شهرداری تهران از طریق مرز مهران راهی 
شهرهای کربلا و نجف می‌شوند و 1500نفر نیز در 
۵نقطه مرزی مشغول به خدمات‌رسانی خواهند شد.

به‌گفته دبیر کمیته خدمات شهری ستاد اربعین 
شهرداری تهران، بیشترین تردد زائران از مرز 
مهران انجام می‌شود. کامران زنگیشه در این رابطه 
گفت: »در مرز مهران که به‌طور معمول بیشترین 
تردد زائران اربعین حسینی از آن انجام می‌شود، 

شهرداری‌های منطقه ۵ و ۱۱ تهران به همراه 
شهرداری اراک حضور دارند. آنها مسئولیت نظافت 
و پاکسازی منطقه و ارائه خدمات شهری به زائران 
را برعهده دارند.« موضوع خدمات‌رسانی به زائران 
توسط کمیته خدمات شهری ستاد اربعین شهرداری 
تهران و مجموعه‌ شهرداری‌های کلانشهرها در 
2کشور ایران و عراق صورت می‌گیرد تا زائران مشکل 

چندانی در سفر به عراق نداشته باشند.
زنگیشه با بیان اینکه در مرز شلمچه، شهرداری 
منطقه یک تهران به همراه شهرداری شیراز فعالیت 
می‌کنند، گفت: »ما در منطقه مرز شلمچه موکبی 
به نام »شهیدهمدانی« را برای پذیرایی از زائران 

اربعین حسینی ایجاد کرده‌ایم.« این مقام مسئول 
در ستاد اربعین با بیان اینکه ۴۰۰نفر از همکاران 
ما در شهرداری شیراز و ۱۵۰نفر از همکاران ما 
در شهرداری تهران ارائه خدمات به زائران در مرز 
شلمچه را برعهده دارند، ادامه داد: »در مرز چذابه 
شهرداری تهران و اهواز با همکاری حدود ۳۵۰نفر از 
همکاران مسئولیت پاکسازی و نظافت آن منطقه را 
برعهده گرفته‌اند.« او با اشاره به اینکه آتش‌نشانی نیز 
تدابیر مورد نیاز را برای مه‌پاشی و آب‌پاشی در مناطق 
مرزی به‌خاطر گرمای هوا پیش‌بینی کرده است، 
گفت: »در مرز خسروی نیز شهرداری منطقه۲۲ 
تهران ارائه خدمات را بر عهده دارد.« زنگیشه با بیان 
اینکه ما در شهرهای نجف، کربلا، کوفه، سامرا و 
کاظمین ارائه خدمات به زائران را بر عهده گرفتیم و 
کمیته خدمات شهری با کمک نیروهای شهرداری‌ها 
و نیروهای مردمی در این شهرها به زائران خدمات 
ارائه می‌کنند، تأکید کرد: »در مجموع ۲۸۰۰نیرو در 
این شهرها به ارائه خدمات مشغول خواهند بود.« 
نیروهای خدمات شهری ایران از ۱۵شهریور در 
5شهر عراق مستقر می‌شوند و 29شهریور نیز این 

کشور را ترک خواهند کرد.

بدرقه مسافران بهشت از مصلی
اجتماع بزرگ اربعینی‌ها همراه با تشییع پیکر مطهر 4شهید گمنام و بدرقه نیروهای خدمات شهری شهرداری تهران برگزار شد

در دیدار زاکانی با 3داور بین‌المللی فوتبال کشور مطرح شد
 تاسیس مدارس فوتبال 
در مناطق 22گانه تهران

شهردار تهران در روز جهانی داور، میزبان 3داور برجسته فوتبال 
کشور و شاغل در شهرداری تهران بود. 

به‌گزارش پایگاه خبری شهر، علیرضا زاکانی در دیدار با 
فغانی، محمدرضا ابوالفضلی و محمدرضا منصوری ‌3داور  علیرضا‌
بین‌المللی فوتبال کشور گفت: »شهرداری تهران‌ آماده هر نوع 
خدمات و کمک در حوزه ورزش است؛ چراکه نگاه ما نگاه ملی 
است و فراتر از موضوعات خط‌کشی شده از برافراشته شدن نام 
و پرچم ایران استقبال می‌کنیم.« او امیدی که افتخارآفرینی 
توسط ورزشکاران به ملت می‌دهد را سرمایه ای عظیم برشمرد 
و افزود: »تا جایی که می‌توانیم باید به خلق افتخارات کمک و 

زمینه نشاط و آرامش مردم را فراهم کنیم.«
زاکانی با اشاره به اینکه برخی از کشورها سعی می‌کنند چهره 
عقب‌مانده و بدوی از ایران را در جهان القا کنند، گفت: »در مقابل 
چنین نگاهی، وقتی شهروندان این کشورها به ایران می‌آیند، 
پیشرفت‌ها و توسعه ایران باعث تعجب و حیرت آنها می شوند؛ 
البته ما به این مقدار قانع نیستیم و باید برای پیشرفت روزافزون 
کشور و انقلاب اسامی تلاش کنیم. ما نیز تلاش می‌کنیم از 
درون محله‌ها بتوانیم وضعیت چندین رشته مختلف ورزشی 
را سامان دهیم و در رشته‌های ورزشی مختلف در کف محله‌ها 
پدیده‌هایی پیدا کنیم؛ سعی می‌کنیم  هر ساله رویدادی برگزار 
کنیم که ورزشکاران در محله‌های شهر با هم رقابت کنند و پس 
از آن نفرات برتر در سطح نواحی و مناطق و در نهایت سطح شهر 
با هم به رقابت بپردازند.« او با بیان اینکه در هر منطقه‌ای به دنبال 
تاسیس مدرسه فوتبال هستیم تا استعدادها شناسایی و شکوفا 
شوند؛ عنوان کرد: »شهر تهران ظرفیت و پتانسیل زیادی در عرصه 
ورزش دارد و برای توسعه ورزش در شهر  از نظرات و همفکری 
شما استفاده می‌کنیم.« شهردار تهران درخصوص احتمال نمایش 
بازی های جام جهانی در سطح شهر، توضیح داد: »ظرفیت های 
خودمان را در جهت توسعه ورزش، فرهنگ انجام ورزش و ایجاد 
زمینه ای که مردم عزیز تسهیلات بهتری مانند دیدن این رویداد 
داشته باشند، بسیج می کنیم.« علیرضا فغانی، داور بین‌المللی 
فوتبال کشور هم در این دیدارگفت: »شهرداری در بحث حمایت 
از استقلال و پرسپولیس و استعدادهای عصر جدید بسیار تلاش 

کرده و امیدواریم از تیم داوری نیز حمایت کند.«

سرهنگ علی همه‌خانی
معاون آموزش و فرهنگ ترافیک پلیس راهور
برخورد قاطع با رانندگان مسافربر 
شخصی که به حریم ایستگاه‌های 
تاکسی تجاوز می‌کنند، در دستور کار 
قرار گرفته است. مسافربرهای شخصی 
با پارک وسیله نقلیه خود در جایگاه 
تاکسیران‌ها و منطقه پارک ممنوع، 

موجبات ترافیک را فراهم می‌کنند. 

حمید رضا حاجوی
شهردار منطقه یک تهران

در پی احتمال سقوط یک دستگاه تاور 
کرین در خیابان زعفرانیه تهران، با حضور 
عوامل اجرایی عملیات مهار و جوشکاری 
در روی سبد تاور در ارتفاع ۶۰ متری انجام  
شد. در زمان افزایش ارتفاع، اشتباه 
اپراتور منجر به در رفتن جک و کج شدن 
تاور شده بود که ایمن‌سازی محوطه 
توسط عوامل آتش‌نشانی و شهرداری 
انجام شد و ‌۳دستگاه جرثقیل جهت 
مونتاژ به محل اعزام شدند و عملیات در 

حال انجام است.

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر

دیدار

مدیرعامل سازمان مدیریت میادین 
میوه و تره‌بار شهرداری تهران از احداث 
۷ میدان و بازار میوه و تره بار در ‌۲منطقه 
تهران خبر داد. ایوب فصاحت گفت: 
‌۲مرکز میوه و تره بار در انتهای خیابان 
سیبویه واقع در ناحیه ۴ و یک مرکز 
هم در خیابان شهید مدنی واقع در 
ناحیه یک منطقه 7 احداث می‌شود. 
در منطقه‌۱۳ نیز قرار است ‌۴بازار به 
‌۸میدان و بازار میوه و تره‌بار این منطقه 

در آینده نزدیک اضافه شود.

7
میدان

معاون‌ صنایع‌دستی اداره کل میراث 
فرهنگی گردشگری و صنایع دستی 
استان تهران از برگزاری ششمین 
پنجشنبه بازار صنایع‌دستی 
»صدبازار« با حضور ‌۱۵۰هنرمند در 
باغ هنر منطقه فرهنگی و گردشگری 
عباس آباد خبر داد. پروانه حیدری 
گفت: در این نمایشگاه هنرمندان در 
بیش از ‌۳۰رشته هنری اقدام به تولید 
زنده و عرضه محصولات صنایع‌دستی 

می‌کنند. 
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